

联盟路小学小记者作文选登

我的小狗“拿铁”

五(1)班 王晗伊

我的心爱之物是“拿铁”。

“拿铁”是一只小狗，朋友送给我的。它是一只阿拉斯加犬，全身黄黄的，尖尖的耳朵竖立着，两只又黑又圆的眼睛像两颗宝石，机灵可爱。

“拿铁”特别淘气，也特别可爱。每次我放学回到家，它就用爪子抓挠我的裤腿，水汪汪的眼睛看着我，好像在说：“快带我出去玩吧，我一天都没出门了。”看我无动于

衷，它就急了，开始用爪子挠我的膝盖，我只好带它出去。到了楼下，它立刻挣脱我的束缚，在草地上肆意奔跑，跑累了就趴在地上咬一口小草，真是又淘气又可爱。

“拿铁”有时也很乖。每次我学习的时候，它就静静地趴在窝里玩毛绒玩具，很安静。每当我午休的时候，它会先征求我的同意，再上床陪我一起睡，真是一只乖巧懂事的小狗。

小狗。

“拿铁”很会安慰我。每当我被批评时，它就会蹿到我的腿上，让我抱它。当我紧紧地抱着它时，它就用身上的毛把我脸上的泪擦干。一股暖意涌进我心里，让我感动极了。

“拿铁”淘气可爱、乖巧懂事，我非常喜欢它。

(指导老师：南玉霞)



兔兔拉面 二(3)班 邵筠晴

幸福的蚯蚓

六(1)班 王浩辰

我是一条幸福的蚯蚓，全身粉红，身体长长的、软软的，头和尾巴尖尖的。我是一个优秀的地下工程师，梦想在地下设计一座美丽的宫殿，里面有客厅、厨房、书房等。

我乐于助人，有很多朋友。大树、小花、小草下面的土地板结了，我会在它们身下的土壤里钻来钻去。没错，这是我的本能——松土。不一会儿，我就把土壤弄得又松又软。它们很感谢我，把落叶落花送给我当美食。

我喜欢听蟋蟀的演唱会。蟋蟀身穿燕尾服，非常帅气。听着它的歌，我仿佛看到了日出日落，小树苗从土壤里慢慢钻出，长成参天大树。高山流水遇知音，如果蟋蟀是伯牙，那我就是钟子期。

我是一条幸福快乐的蚯蚓。我无私地帮助植物朋友们，享受美好生活。你愿意与我做朋友吗？

(指导老师：刘海燕)



枇杷 三(2)班 苏泽楷



女孩 三(1)班 田雨萌



少年眼中的世界
四(1)班 徐语彤
(指导老师：王超)



采莲
四(2)班 李雨鸿

“雨神”妹妹

四(1)班 任紫洋

妹妹每次不高兴就会哭，我称她为“雨神”妹妹。

有一次，弟弟拿了她的书，她生气了，撇着嘴，两眼含泪。弟弟不客气地说：“我看一会儿不行吗？”妹妹听了，立刻大哭起来，泪像断了线的珍珠，啪嗒啪嗒往下掉。

还有一次，妹妹答应爸爸要考100分，可成绩出来之后发现是99分。她放声大哭起来，泪水就像决堤的洪水。爸爸安慰她说：“考99分也很好啊！”她却说：“我就想考100分，我答应爸爸要考100分的。”

遇到不如意的事，妹妹还是哭。妈妈不带她出去玩，她嘴巴一咧就哇哇大哭。别的小朋友把她的玩具弄丢了，她咧着嘴哭。她自己不小心把笔弄坏了，还是哭……反正，她就爱哭，要不我怎么会叫她“雨神”呢？

虽然妹妹爱哭，我还是很爱她。

(指导老师：王超)

美丽的风景

六(1)班 徐晨越

冬去春来，万物复苏，春天在人间播下希望的种子。

“碧玉妆成一树高，万条垂下绿丝绦。”柳树抽出了嫩芽，枝条迎风起舞，草叶嫩绿，惹人怜爱。墨绿色的旧松枝托着水嫩的新枝，绿意盎然。梨花缤纷，桃花灿烂，迎春花散发着金灿灿的光，刺得人睁不开眼。

望着多姿多彩的人间，春姑娘怎么忍心不带上风弟弟来看一看呢？风弟弟吹一口气，河里的冰立刻融化了。它调皮地飞过田间地头，庄稼更茂盛了，草更绿了。

“随风潜入夜，润物细无声。”这么美的景色，春雨姐姐一定要来。她挣脱乌云的怀抱，飞到田地里，麦苗疯狂生长，农民伯伯脸上乐开了花。小花小草贪婪地吮吸着甘甜的雨露，变得更好看了。

美丽迷人的景色吸引了许多小动物。大雁从南方飞回来了，小蚯蚓扭动着身体从土壤里钻出来了，沉睡一冬的熊也从冬眠中醒过来了……到处生机勃勃，美不胜收。

(指导老师：刘海燕)

我心爱的“奶茶”

五(1)班 王翹楚

我的心爱之物叫“奶茶”，是爸爸在花卉市场给我买的一只金丝熊。

“奶茶”披着黄色的外衣，一双黑宝石般的小眼睛，还有一张红红的小嘴。它的耳朵呈半圆形，睡觉时收起来，紧张的时候竖起来，非常可爱。

“奶茶”很贪吃。天还没亮，它就上蹿下跳讨吃的，我只好起床给它喂早饭。“奶茶”总是把食物存在嘴边的小袋子里，等我走后，它再找个隐蔽的地方慢慢享用。有一次，它跑到沙发下，怎么也不肯出来。我就用了绝招——把食物放在外边，它被食物吸引，乖乖地出来，抱着食物就啃起来。我趁

机捉住它，放回笼中。为了吃，它真的不顾一切啊！

“奶茶”也很贪玩。一天夜里，我听见客厅传来嚓嚓的声音，忙冲过去，它正在啃我心爱的钢笔呢！它一看见我就跑了。看到钢笔被咬了几个小洞，我很生气，大战开始了。

我拿出几颗大米放在地上做诱饵，它果然出现了。我用手抓过去，它却逃之夭夭。我一手拿米粒，一手拿手电，好不容易才逮住它。这时，天亮了，快该去上学了。都怪“奶茶”，让我少睡了几个小时。

虽然“奶茶”很淘气，但我很喜欢它。

(指导老师：胡奕潼)